Compensator cu tiranti, PN 10/16, corp fonta
Compensator cu tiranti, corp din fonta ductila, etansare EPDM,
PN 10 — DN 200-1000
PN 16 — DN 50-2000

© PETROUZINEX Piatra Neamt, Str. Gen. Dascalescu, Nr. 261, Cod 610201, Tel/fax: 0233.237.240, 0233.228.169, 0233.261.631;
www.petrouzinex.ro, Va invitam si pe noul nostru site: www.petrouzinex.com
Email: office@petrouzinex.ro / Cert: SR EN ISO 9001:2008 editia 4, no: TRR 100 20341



>

PETROUZINEX

ROBINETI INDUSTRIALI

PN 10
oy |- @ [0 [k [ b firli2fi /tali5]16]oxN| Mx
mm mim mm mm mmimm{f{mm i mm mm,|{mm mm mm
50 | 66 | 165 | 125 | 16 [ 175 | 90 [ 225 | 45| 88 | 71 | 19x4 | M16x310
65 | 82 | 185 | 145 | 16 [ 175 | 90 | 225 | 45 | 105 | 87 | 19x4 | M16x310
80 | 98 | 200 | 160 | 16 | 175 | 100 | 225 | 50 | 124 | 104 | 19x8 | M16x350
100 | 118 | 220 | 180 | 16 [ 185 | 100 | 235 | 50 | 144 | 124 | 19x8 | M16x350
125 | 144 | 250 [ 210 | 16 [ 185 | 100 | 235 | 50 170 | 149 | 19x8 | M16x350
150 | 170 | 285 | 240 | 16 | 185 [ 100 | 235 | 50 197 | 176 | 23x8 | M20 x380
200 | 222 | 340 | 295 | 17 | 200 | 100 | 25050 | 250 | 228 | 23x8 | M20 x380
250 | 274 | 400 | 350 | 19 | 200 | 100 | 250" 302 | 280 [23x 12| M20 x410
300 | 326 | 455 | 400 | 20.5 | 215 | 100.[\265150 | 356 | 332 |23x 12| M20 x 450
350 | 378 | 505 | 460 | 20.5 | 215 | 1101265 | 50 | 408 | 384 |23x 16| M20 x 450
400 | 429 | 565 | 515 | 20.5 [ 220~]"1910/1 275 | 50 | 460 | 435 |28 x 16 | M24 x 470
450 | 480 | 615 | 565 | 21.5 [ @30 ) 110 | 280 | 50 | 512 | 486 | 28x20 | M24 x470
500 | 532 | 670 | 620 | 2251250 115 | 300 | 50 | 564 | 538 |28x20 | M24 x 480
600 | 635 | 780 | 725 | 251250 | 115 | 300 | 50 | 668 | 642 |31x20 | M27 x500
700 | 738 | 895 | 840-1.275-| 250 | 115 | 310 | 60 | 772 | 745 |31x24 | M27 x520
800 | 842 | 1015 | 850 30 [ 260 | 115 | 320 | 60 | 878 | 849 |34 x24 | M30 x550
900 | 945 | 111511050, "32.5 [ 300 | 115 | 360 | 60 | 982 | 953 |34 x28 | M30 x580
1000 | 1048 | 1280~{ /1160 | 35 | 245 | 115 | 305 | 60 | 1086 | 1056 | 37 x28 | M33 x600
1200 | 1255 | 1455171380 | 40 | 270 | 127 | 330 | 60 | 1294 | 1265 | 40 x32 | M36 x600
1400 | 1462 | 1675 | 1590 | 41 | 330 | 127 | 390 | 60 | 1504 | 1474 | 43 x36 | M39 x 640
1600 | 1668 | 1915 | 1820 | 44 | 350 | 190 | 410 | 60 | 1716 | 1678 | 49 x40 | M45 x 680
1800 | 1875 | 2115 | 2020 | 47 | 360 | 190 | 420 | 60 | 1927 | 1887 | 49 x44 | M45 x 780
2000 | 2082 | 2325 [ 2230 | 50 | 400 | 195 | 460 | 60 | 2126 | 2087 | 49 x 48 | M45 x 860

© PETROUZINEX Piatra Neamt, Str. Gen. Dascalescu, Nr. 261, Cod 610201, Tel/fax: 0233.237.240, 0233.228.169, 0233.261.631;
www.petrouzinex.ro, Va invitam si pe noul nostru site: www.petrouzinex.com
Email: office@petrouzinex.ro / Cert: SR EN ISO 9001:2008 editia 4, no: TRR 100 20341




>

PETROUZINEX

ROBINETI INDUSTRIALI

PN 16

oN | ® D k b [ L1 |12 |13 [L4] L5 | L6 | dxN| MxL
mm mm mm mm mm m m mm (mm| mm mm m m m m
50 | 66 | 165 | 125 | 16 | 175 | 90 [ 220 [ 45| 88 | 71 | 19x4 | M16x310
65 | 82 | 185 | 145 | 16 | 175 | 90 | 220 | 45 | 1081 87 | 19x4 | M16x310
80 | 98 | 200 | 160 | 16 | 175 | 100 | 225 | 50 | 424 T 704 | 19x8 | M16x350
100 | 118 | 220 | 180 | 16 | 185 | 100 | 235 | 507} 144)| 124 | 19x8 | M16x 350
125 | 144 | 250 | 210 | 16 | 200 | 100 | 250 | 80.[“170 | 149 | 19x8 | M16x 350
150 | 170 | 285 | 240 | 16 | 200 | 100 | 250150> 197 | 176 | 23x8 | M20x 360
200 | 222 | 340 | 295 | 17 | 200 | 100 | 25050 | 250 | 228 | 23x 12 | M20x 380
250 | 274 | 400 | 355 | 19 | 200 | 1007 250, 50 | 302 | 280 | 28x 12 | M24x 410
300 | 326 | 455 | 410 | 20.5 | 215 | 100 | 265 | 50 | 356 | 332 |28x 12| M24x 450
350 | 378 | 520 | 470 | 22.5 | 215 K140/ 265 | 50 | 408 | 384 | 28x 16 | M4 x 450
400 | 429 | 580 | 525 | 24 | 285N 110 | 275 | 50 | 460 | 435 [31x 16 | M27 x 460
450 | 480 | 640 | 585 | 26 22517110 | 275 | 50 | 512 | 486 [31x20 | M27 x 480
500 | 532 | 715 | 650 | 27.5 250 | 115 | 305 | 50 | 564 | 538 | 34x 20 | M30x 500
600 | 635 | 840 | 770 |31 {955 | 115 | 305 | 50 | 668 | 642 | 37 x20 | M33x 520
700 | 738 | 910 | 840 1\34.5] 255 | 115 | 315 | 60 | 772 | 745 | 37 x24 | M33x 520
800 | 842 | 1025 | 950. [ 38 | 270 | 115 | 330 | 60 | 878 | 849 | 40x 24 | M36x 550
900 | 945 | 1125 [/1050 |"41.5 | 275 | 115 | 335 | 60 | 982 | 953 [40x 28 | M36x 580
1000 | 1048 | 1255.[\M70 | 45 | 295 | 115 | 355 | 60 | 1086 | 1056 | 43x 28 | M39 x 580
1200 | 1255 | 1485°( 1390 | 52 | 315 | 127 | 375 | 60 | 1294 | 1265 | 49x 32 | M45x 600
1400 | 1462 | 16857 1590 | 55 | 330 | 127 | 390 | 60 | 1504 | 1474 | 49x 36 | M45x 650
1600 | 1668 | 1930 | 1820 | 60 | 350 | 190 | 410 | 60 | 1716 | 1678 |56 x40 | M52x 700
1800 | 1875 | 2130 | 2020 | 65 | 360 | 190 | 420 | 60 | 1927 | 1887 | 56 x 44 | M52 x 800
2000 | 2082 | 2345 | 2230 | 70 | 400 | 195 | 460 | 60 | 2126 | 2087 | 62x 48 | M56 x 880

SC PETROUZINEX SRL PIATRA NEAMT este furnizor de top pe piata de robineti industriali si armaturi din
Romania, inca din anul 1998.

Suntem o companie cu capital integral privat si ne-am céstigat pozitia evoluédnd, de la an la an, pe piata
nationala ca importator si distribuitor pentru ca oferim produse de incredere si servicii ireprosabile.

Livram din stoc sau la comanda robineti industriali de orice tip si produse conexe. Pentru comenzi, va rugam
sa ne contactati, folosind datele de contact de mai jos.

© PETROUZINEX Piatra Neamt, Str. Gen. Dascalescu, Nr. 261, Cod 610201, Tel/fax: 0233.237.240, 0233.228.169, 0233.261.631;
www.petrouzinex.ro, Va invitam si pe noul nostru site: www.petrouzinex.com
Email: office@petrouzinex.ro / Cert: SR EN ISO 9001:2008 editia 4, no: TRR 100 20341



